

گفت‌وگو با پدر شهید پاسدار رضا بشگری از شهدای هوافضا در جنگ تحمیلی سوم

تازه‌دامادی که فرزندش را ندید و شهید شد



علی‌رضا بشگری

به‌هم‌به‌عنوان پدرش هیچ‌بدی از او ندیدم. هم‌کارش چندروز پیش به‌خانه ما آمد و گفت: «رضا پسر خوبی بود و رفتار پسندیده‌ای داشت.» هم‌دانشگاهی‌هایش هم از شهادتش ناراحت هستند و به‌من می‌گویند در دوره‌دانشجویی در درس ما را شکست می‌دادو اکنون نیز با شهادتش ما را شکست داده‌است.

او در پاسخ به اینکه آیا آقا رضا در مورد شهادتش نیز با شما صحبت کرده بود، می‌گوید: به‌همسرش گفته بود من تا سال ۱۴۰۸ بیشتر زنده نیستم؛ اما عمرش تا آن سال هم نرسید. در صحبت‌ها و شوخی‌هایش به‌من هم گفته بود شهید می‌شوم و من می‌گفتم «باا جان این حرف را نزن»؛ اما گفت و شهید شد. یکی از هم‌کارانش به‌رضا گفته بود وصیت‌نامه بنویس؛ اما پسرم در پاسخ به او گفته بود شهادت در سن بالا خوب است و من الان شهید نمی‌شوم.

■ نخستین شهید روستای بشگر بیرجند

بشگری می‌فرآید: ما اهل روستای بشگر در حوالی بیرجند هستیم. روستایمان تا پیش از این هیچ شهیدی نداشت. وقتی صحبت از شهادت می‌شد، رضا می‌گفت «اولین شهید روستا من هستم» و نخستین شهید روستا هم شد. با وجود اینکه مزارش در حرم مطهر رضوی است، در روستای بشگر و در روستای مادری‌اش هم برایش یادبودی زده‌اند و این‌ها همه سعادت اوست.

فریده خسروی ۴۰ روز از آغاز جنگ تحمیلی سوم با دشمنان جنایتکار و غاصب‌می‌گذرد؛ ۴۰ روزی که هر روز و هر لحظه آن را مردان مردی در میدان مبارزه بودند که گمنامانه جان برکف ایستادند و تنها زمانی نامی از آن‌ها می‌شنویم که به دیدار خدای خود می‌روندو شربت شهادت را می‌نوشند.

شهید پاسدار رضا بشگری نیز از همان مردان روزگار است که به تازگی در بهمن ماه شمع ۲۷ سالگی‌اش را فوت کرده بود و در عصر نخستین روز جنگ تحمیلی سوم و تنها ساعاتی پس از شهادت سیدالشهدای انقلاب به‌قافله شهیدان پیوست. او متولد بیرجند و بزرگ‌شده در بولوار طبرسی شمالی مشهد بود. از نوجوانی در بسیج محله فعالیت انقلابی خود را آغاز کرد و چند سالی می‌شد که به‌استخدام هوافضای سپاه آمده بود.

برای شنیدن قصه زندگی‌اش به سراغ پدرش، عبدالحسین بشگری رفتم. این پدر شهید که خود خادم حضرت رضاع(است و با پول حلال کارگری فرزند شهیدش را بزرگ کرده، درباره ویژگی‌های شخصیتی فرزند شهیدش می‌گوید: اهل مطالعه بود و در زمینه احکام و اعتقادات دینی از من که پدرش بودم، بیشتر می‌دانست و آگاه‌تر بود. گاهی من برخی مسائل را از او می‌پرسیدم، وقتی یک بار او را برای نماز صبح صدا می‌زدیم، بلند می‌شد و هیچ‌وقت نماز صبحش قضامی‌شد.

بشگری با توجه به هم‌زمانی شهادت پسرش با شهادت رهبر معظم انقلاب نیز بیان می‌کند: پسرم ارادت ویژه‌ای به رهبر شهید انقلاب داشت و ما آن اندازه علاقه و ارادت او را ندانیم.

پدر شهید رضا بشگری می‌افزاید: معلم‌های رضا در همه مقاطع تحصیلی از او ارضی بودند و درس‌هایش خوب بود. زمانی که رشته الکترونیک را در هنرستان سید جمال الدین اسدآبادی می‌خواند، مقام دوم کشوری را در سندج کسب کرده بود. در همان دوران نوجوانی هم در بسیج محله فعال بود و در اردوهای جهادی شرکت می‌کرد.

او درباره انتخاب شغل پاسداری توسط پسرش هم خاطرنشان می‌کند: پسرم هنگامی که می‌خواست در سپاه استخدام شود، ما مشوق او نبودیم و البته مانع او هم نشدیم. خودش شغلش را انتخاب کرد و دوست داشت در این‌راه خدمت کند. می‌توانست در ارگان‌های دیگری کار کند. حتی پس از آنکه در سپاه استخدام شد، دانشگاه به او ننگ‌زدند و خواستند در آنجا مشغول به کار شود؛ اما نرفت.

بشگری توضیح می‌دهد: رضا ۵ ماه بعد مراسم عروسی‌اش را گرفته بود و طبقه بالای منزل ما زندگی می‌کرد. اکنون همسرش باردار است و ان‌شاءالله این‌یادگار پسرم به سلامت به دنیا بیاید. پدر شهید رضا بشگری ادامه می‌دهد: تا وقتی رضا زنده بود، هیچ‌کس از او دلخور و ناراحت نشده بود و همه از او رضایت داشتند.

گفت‌وگو

معاون هماهنگی امور فرهنگی، اجتماعی و زیارت استاندار خراسان رضوی:

رهبر شهید انقلاب به مبعوث شدن مردم باور داشتند

تعریف کردند و خودشان هم به آن پایبند بودند.

وی گفت: توجه به بیانات رهبر شهید انقلاب؛ به ویژه در آستانه چهلمین روز شهادتش، نشان می‌دهد درک و شجاعت مردم را به خوبی می‌شناختند و خون پاک ایشان سبب شد مردم حضور گسترده و بی‌ظنبری در خیابان‌ها داشته باشند و برای ۴۰ شب در خیابان‌ها برانگیخته شوند. معاون هماهنگی امور فرهنگی، اجتماعی و زیارت استاندار خراسان رضوی افزود: حضور مردم در هر نقطه از شهرها، روستاها و موبک‌ها نشان می‌دهد آن‌ها خیابان را به‌عنوان سنگر و جایگاهی برای بیعت با رهبر جوان انقلاب، مبنای نظر قرار داده‌اند و این انتخاب و رویکرد حتی در سطح جهانی؛ به ویژه در کشورهای اسلامی مانند عراق و پاکستان و حتی در کشورهای اروپایی اثر گذاشته و گسترش پیدا کرده است.

حجت‌الاسلام علی عسکری تمام این موارد را نشان‌دهنده

■ سلام، جا داره از همه کادرهای سپاه، ارتش، نیروی انتظامی، هلال احمر، اورژانس، بیمارستان‌ها و تمام مردم که این چندروز زحمت کشیدن، تشکر کنم. ما هم خوشحالیم که آقای سید مجتبی رهبرمون هستن. خدا ان‌شاءالله سایه رهبرمون رو از سرمون کم نکنه. امیدوارم نابودی و شکست کامل دشمنان خون‌خوارمان یعنی اسرائیل و آمریکا را جشن بگیریم.

■ سلام، وقتتون به خیر، خسته نباشید جوانمردان. عزیزان باید بیشتر مواظب خبرنگارهای آمریکایی، انگلیسی و همه خبرنگارانی باشند که از کشورهای خارجی به ایران می‌آیند. ممکنه دنبال سوزه یا مسئله دیگری باشن برای گرا دادن. درسته عمری از ماها گذشته اما عزیزان موقع جنگ بیشتر مواظب همین افراد باشند یکی تروریسته یکی گردشگر. از این فیلم‌ها ملت ایران زیاد دیدن. ارادتند عزیزان و خدمتگزاران کشور عزیزم، حاج محمد بهادری مقدم هستم. عزیزان بیشتر مواظب باشند.

■ سلام، تو رو خدا به امام رضا(ع) بگین لطفاً صلح، امنیت و آرامش را به ما هدیه بده. خسته شدیم از جنگ و زندگی با اضطراب. دشمنان اسلام هم ان‌شاءالله همه‌شون نابود بشن تا ما هم بتونیم به آرامش برسیم.

■ ان‌شاءالله اون کسانی که از موشک خوردن به هومطامون خوشحالن، همین اتفاق برای خودشون بیفته تا ما هم خوشحال بشیم. چرا این خان‌ها در ایران زندگی می‌کنند و کشورمون رو راحت می‌فروشند؟ ان‌شاءالله عاقبت این افراد مثل یزید و شمر بشه. من هر روز اخبار رو مرور می‌کنم و تا میگن وطن فروش‌ها رو اعدام کردن اینقدر خوشحال میشم انگار که به سفر چرخ رفتم.

■ سلام، اصلاً نمیتونم از این آتش‌بس خوشحال باشم. به نظرم به یک اژدهای هفت‌سر که پنج تا از سرهاش رو بریدیم، اجازه دادیم بره و خودش رو ترمیم کنه و دوباره با هفت سر حمله کنه. چرا از یک سوراخ سه بار گزیده شدیم؟ اینو نمیفهمم؟ حسم از اینکه در هر حمله بعدی، مردم دیگه تا این تا حد پای کار نیابنن. می‌دونم جنگ بالاخره یک جایی باید تموم بشه؛ ولی اعتماد به آمریکا اونم بعد از چند بار خیانت، هیچ نشونی از عقل و منطق نداره. نمیدونم می‌تونید پیام ما رو به مسئولین برسونید یا نه.

■ تو رو به خدا شما که صداتون میرسه به کسی، حرف‌های ما رو بگید. این همه شب توی خیابون زیر برف و بارون اومدیم راهپیمایی و جونمون رو کف دستمون گرفتیم؛ شماها باید بگید آتش‌بس دو هفته‌ای؟ پاکستان اشتباه کرد. اون اگر حامی صلحه، بره حمله به بیمارستان‌های افغانستان رو

۷ طور

@QudsKhorasan

متوقف کنه. به خاطر همین مردم آتش‌بس نکنید و کار رو یک بار تموم کنید. یک مذاکره انجام بدین که تحریم‌ها لغو و آمریکا اخراج بشه و همه چی یک بار به پایان برسه.

■ همیشه به این کله زرد دلگک اعتماد کرد. نکنه در این تنفس دو هفته‌ای، بخواد نفس تازه کنه و برگرده.

■ سلام، این یعنی چی که آتش‌بس باشه؛ ولی مردم لبنان جنگ داشته باشند؟ مردم لبنان از روز اول با ایران بودن و پشت مردم کشورمون رو خالی نکردن. الان این چه آتش‌بسی است که ممکنه برن و یک تنفس بگیرن و باز جنگ رو شروع کنند؟ ■ من یک دهه نودی هستم. از وقتی امام ما، عزیز دل ما، شهید شدن تا امشب من میدون رو رها نکردم. میخوام به گوش آمریکا و اسرائیل برسه که من دهه نودی با همین مشت کوچک خودم نابودشون میکنم با همین حضورم توی میدون‌ها و خیابون‌های شهر. پس فکر نکنه ما مثل اونا میریم داخل پناهگاه‌ها پنهان میشیم. نه ما تا انتقام عزیز دلمون سید علی خامنه‌ای،

پدر این امت، ملت و انتقام خون دختری همنس و سال خودم و هموطن‌های خودمون رو نگیریم، ولی کن این غده‌های سرطانی نمیشیم و بعد از اون برای شهدامون و شهید قائدمون و امامون عزاداری میکنیم. به قول عمو مهدی رسولی فقط سنگ روی دل هامون بستیم. ترامپ قمارباز، ما بچه‌های سید علی و رهبر سومون سید مجتبی خامنه‌ای هستیم. بدان میدان را خالی نمیگذاریم. سید مجید موسوی از طرف بچه‌های دهه نودی و بچه‌های محله امام رضا(ع) و تمام دخترای هوموطنم میگم بزن که خوب میزنی. به حق امام رضا(ع) خدا پشت و پناه تک‌تک شما باشه. میسایرمتون به خدا و امام رضا(ع). ممنون میشم دلنوشته من رو توی روزنامه منتشر کنید. با تشکر از کانال و روزنامه خوتبون.

■ خداقوت به نیروهای مسلح ایران دست خدا به همراهتون دلاور مردان. ان‌شاءالله که همگی جشن پیروزی رو کنار هم برگزار می‌کنیم و ایرانمون رو از دست دشمنان حفظ می‌کنیم.

■ سلام و خسته نباشید، اگر در برخی از اخبار که در مورد اسرائیل منتشر میشود، کمی تأمل بیشتری صورت بگیرد، خیلی بهتر است. حضور موشکی به اون عظمت بخورد به منطقه‌ای و فقط مصدوم داشته باشد اونم تا ۲۰۰ نفر؟ یعنی دریغ از یک کشته؟ اسرائیلی‌ها خبر رو خیلی نخ‌نما سانسور میکنند. عجب موشک دلرحمی بوده که فقط نهایتاً مصدوم به جا گذاشته و هیچ کشته‌ای در اسرائیل نیست. 😊

■ ترامپ کله زرد از تو باید جای حیون خونگی توی آمریکا استفاده میکردن نه ریاست جمهوری که نمیدونه داره چیکار میکنه.

خراسان شمالی

پرداخت تسهیلات ودیعه مسکن

به ۲۵۰ مددجوی بهزیستی خراسان شمالی

اصلی این قشر است و پیگیری‌های صورت گرفته موجب شد تسهیلات ودیعه مسکن در سال گذشته نسبت به سال‌های پیش از آن افزایش چشمگیری داشته باشد تا بتوان بخشی از مشکلات این افراد را برطرف کرد.

کاملاًزاده تأکید کرد: هر مددجو تنها یک بار می‌تواند از تسهیلات مسکن بهره‌مند شود و این تسهیلات به افرادی اختصاص دارد که تاکنون از امکانات دولتی مسکن استفاده نکرده‌اند.

وی افزود: به منظور بهبود وضعیت معیشتی مددجویان، این نهاد در کنار تسهیلات مسکن، ۶۶۰میلیارد ریال کمک بلاعوض نیز از محل تفاهم‌نامه با شرکت گاز برای لوله‌کشی گاز منزل ۲۹۴ نفر از مددجویان زیر پوشش پرداخت کرده است. سقف پرداخت هزینه لوله‌کشی برای هر مددجو از ۱۸۰ تا ۳۰۰میلیون ریال متغیر بوده است.

خراسان جنوبی

راه‌اندازی «مدرسه دانشگاه» در نهبندان

محترم، سازمان برنامه استان، سازمان صنعت، معدن و تجارت و همچنین خیران کشور درخواست کرد با توجه ویژه و عنایت به این موضوع، در عملیاتی شدن آن در بهترین و عالی‌ترین سطح ممکن همکاری کنند. نشست مشترک دانشگاه صنعتی بیرجند با نماینده مردم نهبندان و سربیشه در مجلس شورای اسلامی و مسئولان آموزش و پرورش استان و شهرستان نهبندان روز گذشته با هدف بررسی روند ساخت «مدرسه دانشگاه» برگزار شد.

در جریان این جلسه، بر اهمیت ایجاد بسترهای مناسب برای تربیت آینده‌سازان منطقه، نقش دانشگاه در پشتیبانی علمی و آموزشی و ضرورت هم‌افزایی میان نهادهای مرتبط تأکید و مقرر شد مراحل اجرایی پروژه با پیگیری‌های مشترک و برنامه‌ریزی دقیق‌تر ادامه یابد.

نماینده مردم نهبندان و سربیشه در مجلس شورای اسلامی، دیروز در گفت‌وگو با تسنیم از ساخت دبیرستان دانشگاه در شهرستان نهبندان خبر داد و ابراز امیدواری کرد: دانش‌آموزان مقطع اول متوسطه از دو شهرستان نهبندان و سربیشه برای سال تحصیلی آینده و دانش‌آموزان مقطع دوم متوسطه در رشته‌های ریاضی و تجربی از طریق این مدرسه گزینش شوند.

مصطفی نخعی با اشاره به موفقیت طرح «مدرسه دانشگاه» در سایر استان‌ها بیان کرد: قصد داریم این تجربه موفق را در شهرستان نهبندان برای آموزش دانش‌آموزان دوشهرستان نهبندان و سربیشه اجرایی کنیم. این طرح با همکاری مجموعه دانشگاه صنعتی بیرجند و در تعامل با آموزش و پرورش راه‌اندازی خواهد شد.

وی در ادامه از همه دستگاه‌های اجرایی، استاندار

خراسان رضوی در سال جاری باید به تولید ۱۲۰۰ مگاوات برق نوین برسد

مجوز و پروانه بهره‌برداری در حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر صادر شده است.

معاون فنی و مهندسی سازمان ساتبا نیز در این مراسم گفت: ظرفیت انرژی‌های تجدیدپذیر ایران در دولت چهاردهم به ۳/۵برابر افزایش پیدا کرده است.

علیرضا پرنده مطلق اظهار کرد: مجموع ظرفیت کشور از هزار و ۲۰۰ به ۴هزار و ۵۰۰ مگاوات رسیده و در دولت چهاردهم ۳/۵برابر شده است.

وی با تأکید بر اهمیت پیگیری‌های استانی خاطرنشان کرد: در سال ۱۴۰۳، ساخت یک نیروگاه یک‌مگاواتی حدود ۹ تا ۱۰ ماه زمان می‌برد؛ اما امروز شاهد هستیم یک نیروگاه ۳مگاواتی در کمتر از ۴۰ روز ساخته می‌شود. معاون فنی ساتبا اعلام کرد: برنامه داریم در سه ماهه نخست سال ۱۴۰۵، با وجود تمامی محدودیت‌ها، فشارهای بین‌المللی، ۲ هزار و ۵۰۰ مگاوات دیگر را نصب کنیم. پیش‌بینی می‌شود تا پایان تابستان امسال ظرفیت کل نیروگاه‌های تجدیدپذیر به ۱۱هزار مگاوات برسد.

پرنده مطلق افزود: هدف‌گذاری شده که سهم انرژی‌های تجدیدپذیر در سبد انرژی کشور در دولت چهاردهم به

بیش از ۱۰درصد برسد. استان خراسان رضوی با ظرفیت بالا در انرژی‌های خورشیدی و بادی، نقش مهمی را در تحقق این هدف ایفا خواهد کرد و پیش‌بینی می‌شود دست‌کم هزار مگاوات نیروگاه بادی در این استان نصب شود.

وی ضمن قدردانی از همکاری‌های صورت گرفته در واگذاری زمین و پیگیری مسائل مربوط به کمیسیون ماده ۲۱ گفت: برای تحقق پایداری شبکه برق و تأمین مطمئن برق مشترکان در پیک بار تابستان سال جاری، نیازمند یک جهاد همگانی در مدیریت مصرف هستیم. همچنین در اقدامی پیشگامانه و برای نخستین بار در سطح کشور، فرمانداری شهرستان بردسکن به عنوان اولین فرمانداری در ایران، موفق به راه‌اندازی و افتتاح نخستین نیروگاه خورشیدی هیبریدی شد که این مراسم با حضور استاندار خراسان رضوی و مدیرعامل شرکت توزیع برق خراسان رضوی برگزار شد.

محمدجواد صفرنژاد، فرماندار شهرستان بردسکن در حاشیه این مراسم اظهار کرد: این نیروگاه خورشیدی با توان ۱۰ کیلووات و با اعتباری افزون بر ۶۰۰میلیون تومان ساخته شده است.